

## Развлечение «Что у осени в корзинке?»

Золотая осень - одно из самых ярких и красочных времен года. 29 сентября во второй младшей группе «Почемучки» прошло развлечение «Что у осени в корзинке?» Цель данного развлечения: развитие эмоциональной сферы, закрепление знаний детей по теме «Осень». Праздник в детском саду - это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех. Ребята танцевали, пели песни, рассказывали стихи, отгадывали загадки, играли в игру «Солнышко и дождик». Было очень весело и интересно, поэтому осенний праздник, конечно же, запомнился детям.

